

«СЕМЬ ШАГОВ ЗА ГОРИЗОНТ»

15 июля «Просто газета» будет отмечать свой седьмой День рождения



Не знаю, смотрели ли все читатели газеты научно-популярный фильм «Семь шагов за горизонт», снятый в 1968 году режиссёром Феликсом Соболевым. Его называют сенсационным для своего времени фильмом, который исследует пределы возможностей человеческого мозга, творческих и сенсорных способностей человека.

Ну почему-то, когда я села писать редакторскую колонку про 7-летнюю работу «Просто газеты», то мне вспомнился именно этот фильм, который я когда-то смотрела.

Вспомина годы становления издания с самых первых шагов – выхода газеты журнального формата А4, понимаешь сколько шагов было сделано к «горизонту», с каждым годом-шагом приближающую газету к тому, чтобы граница между редакцией и читателем приближалась к прямой линии взаимного понимания.

Но мне очень отрадно, что эти шаги мы с Вами – дорогие читатели, партнеры газеты – делали навстречу друг другу, сокращая это расстояние до «горизонта».

Для этого потребовалось иногда работать, казалось бы, на пределах возможностей, проявлять творческие способности. Но это того стоило. У «Просто газеты» много друзей и единомышленников – и тех, кто с нами с самого первого выпуска, и тех, кто присоединился недавно.

Вместе с Вами мы будем делать новые шаги за горизонт, достигая того, о чем, возможно, даже не думали в начале нашего пути.

С днем рождения, «Просто газета»!

С уважением,

Учредитель и Главный редактор
Наталья Михайлова

Технологии Тёплого Строительства

Приглашают дилеров

Скорлупа для труб

Любые размеры и формы профилей

Организуем доставку
С нами строить быстро и выгодно!
Экономия до 30%

Собственное производство

Несъемная опалубка

Стеклопластиковая арматура и кладочная сетка

г. Благовещенск, ул. Песчаная 124/1, тел. (4162) 31-31-26

ПУСТЬ СВЕТ ТОННЕЛЕЙ

Просто

мнение

Световая «пятилетка»

На прошлой неделе жители 29 домов микрорайона «Транспортный» в своих почтовых ящиках

обнаружили белый «листок счастья», подписаный самим Главой Белогорска С.Ю. Мелюковым.

На одной стороне бумаги был опубликован

«список многоквартирных домов, переведенных на понижающий коэффициент 0,7 с 1 июля 2016 года», а на другой – Обращение, которое начиналось так:

Уважаемый житель!

Перевод многоквартирных, ранее газифицированных, домов Белогорска на понижающий коэффициент – это целенаправленная работа Администрации города, служб ЖКХ и Белогорского отделения филиала ОАО ДЭК «Амурэнергосбыт».

За последние пять лет на понижающий коэффициент 0,7 переведено 135 многоквартирных дома Белогорска.

Мой дом, тоже попал в список «счастливчиков», которые благодаря «целенаправленной работе» обозначенных структур, аккурат перед выборами (случайное совпадение, я думаю), попал в разряд «ранее газифицированных» (хотя таким никогда не был), и с 1 июля 2016 года вместо повышения цены получил понижение на «рупь».

Казалось бы, скажи «спасибо» (и есть кому – подпись «скромного виновника» сего «торжества» стоит в конце обращения к жителю, а, значит, и ко мне), да радуйся!

«Спасибо!» скажу не только я, но и все жители МКД, которые в наше не-простое время платили за то, чего не было (в данном случае газа), а с 1 июля платили бы еще больше. И для многих эта экономия, с постоянно растущими ценами на коммунальные ресурсы – это действительно счастье. Этой новости я действительно рада.

Но вот мое личное отношение к «Обращению к жителю» не такое радужное. Объясню почему.

Виной тому – моя переписка, которая началась не пять «световых» лет назад, но тоже давно – в декабре 2012 года, с обращения от жителя города под № 885 на сайт белогорск.рф на имя подписавшего сейчас этот «листок счастья». И последовавшие затем вопросы – и от жителя города, и от редактора газеты, и от депутата горсовета к этим са-

мым «целенаправленно работающим». И полученные на них ответы, полные «понимания» того, что белогорцы достойны «дополнительной поддержки».

Чтобы читателям было более очевидно, некоторые цитаты из этих ответов я приведу фотодокументально.

«Виртуальная связь

Итак, живем мы в 21 веке. Люди мы современные, городская Администрация тоже не отстает от применения информационных технологий, поэтому обратиться на имя Главы города от жителя дома по ул. Авиационная, 14 (трехэтажного, постро-

енного еще японцами дома) я решила через Интернет-приемную городского сайта belgorck.ru. В своем обращении на имя Станислава Юрьевича я просила «включить дом № 14 по ул. Авиационная в список домов, которые будут переведены на понижающий коэффициент в 2013 году».

Обосновывая это, в том числе, и тем, что: «жители нашего дома не подключены к централизованной системе газоснабжения – нет ни внутренней разводки, ни газольдеров. Тем не менее, собственники и наниматели жилых помещений вынуждены оплачивать электроэнергию по повышенному коэффициенту».

Через месяц я получаю ответ сначала на сайте, а затем письмом из Администрации. В котором первый отказ и первое упоминание такой системы (за счет которой жители таких домов, как мой, должны, наверное, отапливаться и готовить пищу), как «печи Сущевского»:

Уважаемая Наталья Юрьевна!

На Ваше обращение, поступившее 29.12.2012 через виртуальную приемную официального сайта муниципального образования г. Белогорск www.belgorck.ru (белогорск.рф) сообщаю следующее:

использование понижающего коэффициента 0,7 влечет за собой применение электрических плит мощность до 8,5 кВт.

Внешняя и внутридомовая электрическая сеть дома, расположенного по адресу: ул. Авиационная, д. 14, оборудована по проекту печным отоплением (печи «Сущевского»), выполнена проводом меньшего сечения по сравнению с домами, оборудованными по проекту с электроплитами.

Дом, в котором проживаете Вы, относится к третьей категории, и её внешняя и внутридомовая электрическая сеть не предусмотрена на увеличение нагрузки.

Для переоборудования дома необходима полная реконструкция внешней и внутридомовой электрической сети.

Итак, «виртуальная связь» ни к чему хорошему не привела, а добавила лишь вопросов. Если Глава города посчитал, что мой дом относится к третьей категории, то есть, мой дом без благоустройства, то где мои сараи, где я должна хранить дрова и уголь для печки? Я и не представляла в 2009 году, когда переехала в дом, где есть центральное водопроводление, и нет только горячей воды, что он настолько неблагоустроен. И тогда почему, имея

третью степень благоустройства, плачу, как за вторую? Но в управляющей компании сказали, что деньги за жилое помещение они берут верно. Вероятно, Глава города что-то напутал. Может, и напутал, домов-то сколько в городе(!), но **точно знает в 2013 году**, что такие дома с «печами Сущевского» есть, и дом по ул. Авиационной, 14 в их числе...

Денег нет, но вы держитесь...

Далее пошла активная

домовладельческая проблема и нужды. Из жилых помещений – 16 квартир, и не все платят вовремя, поэтому вероятность попадания дома в городскую программу была ничтожна мала.

Но вопрос несправедливости оплаты по повышенному коэффициенту за электричество в то время, когда нет ни газа, ни дров, все больше волновал не только меня, но и других жителей МКД Белогорска. Недовольных стало больше.

Тем, кто обращался в ДЭК (в том числе и я) с вопросом, что же можно сделать самостоятельно для перевода на понижающий коэффициент, выдавали список, исполнить который было физически невозможно. В то же время, без видимых изменений и проводимых работ некоторые белогорские многоэтажки попадали под понижение.

В 2014 году с введением платы за капремонт и образованием Фонда капремонта Амурской области, муниципалитет объявил о закрытии муниципальной программы, объяснив это тем, что теперь это не городские полномочия. Ждите, граждане, когда дойдет до вас очередь по региональной программе. А программа рассчитана на 20 лет...

Тут, как назло, в Белогорске начались перебои с поставками централизованного газоснабжения и в те дома, кто еще к нему был подключен. И к жильцам с давно «мертвыми» газольдерами присоединились те, кто газом до недавнего времени пользовался. Количество оплачивающих то, чего нет, стало расти. Но энергетиков, похоже, это не волновало. Они по-прежнему условно считали, что люди «готовят на костре», поэтому платить за свет должны по полной.

2015 год стал самым напряженным по этому вопросу. Дом № 14 по ул. Авиационной стал мелкой «рыбешкой» среди «косяка домов», оказавшихся в таком положении.

Уже, как депутат городского Совета, я инициировала рассмотреть вопрос о том, что может сделать не область, а городские власти в этом направлении, чтобы помочь решить несправедливость в оплате. Возможно, заложить деньги на эти меры городской поддержки в местный бюджет. На одном из заседаний городского Совета этот вопрос был вынесен на обсуждение. Специалисты Управления ЖКХ, доказывая о своей работе по переводу ранее газифицированных домов Белогорска, сказали, что **траты из бюджета города на решение этой проблемы невозможны**.

НЕ СЛЕПИТ НАМ ГЛАЗА ...

Путь должен был на тот момент выглядеть так: собственники домов оставшихся без газа и желающие перевести дом на понижающий коэффициент, должны собрать соревнование и решить провести капитальный ремонт сетей. Затем, обратиться в управляющие компании, которые составляют смету, проводят работы, потом в Управление ЖКХ, те в ДЭК, потом комиссия. Но все затраты ложатся на конечного потребителя, т.е. на население.

Денег нет? Тогда держитесь...

Забота

Учитывая, что Ваш дом 1968 года постройки, то отсутствие в Вашем доме центрального газоснабжения не лишает Вас права использовать иные способы для пищеприготовления, например, печи, которыми дом был оборудован при строительстве.

Неправдали, душевный человек? И дом у него в ответе на 30 лет помолодел вдруг, и про печки вспомнил. Ну что может быть лучше каши, сваренной на печи?

Дополнительно сообщаем, что использование бытовых электроплит без капремонта внутридомовых сетей, угрожает безопасности жизни, здоровья и имущества самих жителей дома.

Вот это я понимаю, отношение к людям! Только непонятно, как при такой «вселенской заботе» о жителях дома, у руководства данной организации не свербело в душе, когда люди оплачивали электричество по максимальной цене?

У служб ЖКХ «точные данные отсутствуют»

Еще больше удивил

На Ваш запрос от 12.01.2016 муниципальное казенное учреждение «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорска» сообщает следующее:

в МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск» отсутствуют точные сведения о количестве домов, оборудованных по проекту «печами Сущевского», в связи с чем предоставить запрашиваемую информацию не представляется возможным.

Я уж не знаю, может, только Глава города (с 2013 года) и руководитель Белогорского ДЭКа (с 2015 года) владеют этой информацией? И у них в списках есть только дом по ул. Авиационная, 14, где я проживаю?

Но как при «отсутствии точных сведений» специалисты из Администрации могут вести хоть какую-то работу на благо белогорцев, не говоря уже о целинаправленной?

Надо для народа делать добрые дела!

2016 год. Эра централизованного газоснабжения в Белогорске практически закончена. Газа нет, спрavedливая оплата за электричество у большинства так и не появилась. Вопрос не решен. Между тем, для Белогорска – это год особенный. Нас ждут

энергетиков «зашкаливает»

Но вернемся ненадолго к истории дома № 14 по ул. Авиационная с п/чами «Сущевского».

28 декабря 2015 года

я вновь обращаюсь к руководителю Белогорского отделения филиала ПАО «ДЭК» «Амурэнергосбыт» с претензией, в которой среди прочего пишу, что:

«МКД к системе централизованного газоснабжения подключен не был. Весь дом имеет постоянное энергоснабжение, все квартиры, в том числе и моя, оборудованы электроплитами. Поэтому мои

права, как потребителя, на получение услуги по электроэнергии за установленную нормативными актами плату для населения вами нарушены».

«Целенаправленно работающий» вместе с властями Белогорский филиал ДЭК «Амурэнергосбыт» под руководством Павла Волобуева отвечает, что цены установлены Управлением цен и тарифов по всей Амурской области. Мой дом не оборудован при строительстве стационарными электроплитами, реконструкция не проведена.

А далее совет:

Но, видимо, он, как и Глава города, не знал, что сарафан и дров для растопки в нашем доме нет.

А еще Павел Васильевич очень заботливый и

переживающий за других человек. Считая полученную претензию несостоятельной, он все же в конце данного отказа не преминул написать:

Дополнительно сообщаем, что использование бытовых электроплит без капремонта внутридомовых сетей, угрожает безопасности жизни, здоровья и имущества самих жителей дома.

Что я получила взамен от начальника УПРАВЛЕНИЯ ЖКХ Ольги Алексеевой? А вот:

- Сколько на территории г.Белогорска числится домов, оборудованных по проекту «печами Сущевского»?

- Сколько из них, с какого года и по каким адресам были переведены на понижающий коэффициент по оплате за электроэнергию? Что явилось основанием для перевода (с приложением копий актов, постановлений администрации и пр.)?

Что я получила взамен от начальника УПРАВЛЕНИЯ ЖКХ Ольги Алексеевой? А вот:

На Ваш запрос от 12.01.2016 муниципальное казенное учреждение «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорска» сообщает следующее:

в МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск» отсутствуют точные сведения о количестве домов, оборудованных по проекту «печами Сущевского», в связи с чем предоставить запрашиваемую информацию не представляется возможным.

не только, как всех россиян, выборы депутатов Госдумы. Не только, как всех амурчан, выборы парламентариев в областное Заксобрание. 18 сентября 2016 года белогорцы получат на избирательных участках еще и бюллетень, где им предстоит поставить галочку напротив кандидатур градоначальника.

Я могу ошибаться, но мои наблюдения прохождения различных избирательных кампаний говорят о том, что именно в «выборный» год властимущие активизируются, как будто не успев поставить за предыдущие годы детские площадки, отремонтировать дороги, в общем, сделать что-то безумно доброе и полезное для народа.

Первым, в 2016 году благородным желанием белогорских властей облегчить жизнь горожан

стала попытка снизить тарифы на тепло. На такой шаг, конечно же, властей подтолкнули не приближающаяся дата голосования, а «сокращение коммунальных издержек и низкая цена на нефть». Главное ресурсоснабжающее муниципальное предприятие города «ГЭС», под руководством Виталия Бардаша, приготовило расчет, на сколько же уже в этом году должна снизиться квартплата для белогорцев, но дальше этого дело не пошло...

Вторым крупным желанием помочь белогорцам выжить в условиях санкций и финансового кризиса стала задача, которую поставил перед городскими структурами Станислав Мелюков: «**До конца 2016 года все дома должны быть переведены на понижающий коэффициент**» - зазвучало по местным новостям.

Оказалось, что муниципалитет все же может вмешаться в эту ситуацию и решить ее за счет городской казны.

Вероятно, чтобы ни у кого не возникало вопроса, а почему этого нельзя было сделать раньше, в газете «Сегодня на Амуре» № 10 от 16 марта 2016 г. уже в заголовке статьи на эту тему, был дан ответ. Статья называлась «**Энергетики тянут резину**», ее автор Елена Гладышева взахлеб рассказывала подробности встречи, которая прошла

11 марта 2016 года, когда глава Белогорска встретился с энергетиками, управляющими компаниями и представителями городского ЖКХ, чтобы заслушать отчет о том, как идут работы по переводу домов на понижающий коэффициент по оплате за электроэнергию.

Вот выдержки из статьи:

«Как оказалось, в ходе выполнения его поручения по составлению списка домов, в которых необходимо провести работы по замене электрических сетей для перевода на понижающий тариф, выяснилось, что, оказывается, под муниципальную программу не попали некоторые дома. Те, где установлены титаны для нагрева воды или газовые баллоны. И хотя такие дома не считаются газифицированными, однако их жители платят за электроэнергию по 3,37 рубля за один киловатт.

- Это двухэтажные...
- Японцы строили их, или это бараки?
- Это не бараки, это двухэтажные дома, кирпичные, но негазифицированные. К примеру, по улице Садовая, 15, 17, по ул. Малиновского, Авиационная, - начала объяснять Ольга Алексеева.

- И там также платят по 3,37?
- Да...

Получалось, что если жители этих домов не обратились в ДЭК с вопросом о переводе дома на понижающий коэффициент в связи с тем, что пользуются электроплитами, то они сами и виноваты.

И Станислав Мелюков

переключил внимание на

директора энергопредприятия.

- Павел Васильевич, получается именно та-



лючить с учетом дополнительных домов, начальник управления ЖКХ Ольга Алексеева не смогла.»

О том, что с этим вопросом неувязка, мне лично было понятно еще **задолго до выхода статьи**, когда у Управления ЖКХ Администрации не оказалось точных сведений.

Глава города, как будто тоже забыл, что в городе есть дома «**оборудованные по проекту печами «Сущевского»**» (оно и понятно, не будет же он держать дом по ул. Авиационная, 14 все время в голове с 2013 года) и начал строго спрашивать начальника Управления ЖКХ:

«- Что ЭТО за дома?
- переспросил еще раз глава города.
- Это двухэтажные...
- Японцы строили их, или это бараки?
- Это не бараки, это двухэтажные дома, кирпичные, но негазифицированные. К примеру, по улице Садовая, 15, 17, по ул. Малиновского, Авиационная, - начала объяснять Ольга Алексеева.

- И там также платят по 3,37?
- Да...

Получалось, что если жители этих домов не обратились в ДЭК с вопросом о переводе дома на понижающий коэффициент в связи с тем, что пользуются электроплитами, то они сами и виноваты.

И Станислав Мелюков

переключил внимание на

директора энергопредприятия.

- Павел Васильевич, получается именно та-

кая позиция у энергетиков? Кто не обратился - тот и виноват?

Павел Волобуев сказал, что так и есть».

Вот тут уже что-то подзабыл руководитель Белогорского ДЭКа. Ведь я убедилась сама - **даже те, кто обратился, тот должен готовить на печи, потому как неизвестно это на плитах кашеварить!**

В общем, стороны, которые «целенаправленно работают» на результат для жителя, пришли к тому, что до 25 марта 2015 должен быть сверен список тех домов, в которых оплата за электроэнергию составляет 3,37 рубля за кВт и составлен об этом соответствующий акт.

«Сложные геополитические условия»

Подошел к концу второй квартал 2016 года. О «целенаправленной работе структур», работающих на благо белогорцев, нигде не было сплошно. Списка домов, в которые скоро придет «счастье», и который должен был быть сформирован еще 25 марта, тоже ничего не известно.

Отправляю запрос от редакции «Просто газеты» в Управление ЖКХ Администрации города Белогорска (у меня много обращений по этому поводу от читателей), где спрашиваю о том, где опубликован/размещен полный перечень домов, которые должны перевести на понижающий коэффициент.

Получаю ответ:

В ответ на Ваш запрос от 06.06.2016 МКУ «Управление ЖКХ Администрации г. Белогорск» сообщает, что перечни не опубликовывались. Собственники жилья будут оповещаться о переводе на понижающий коэффициент по факту перевода дома на коэффициент 0,7.

Когда, по истечении двух недель после того, как этот ответ из Управления ЖКХ мой был получен, пресс-служба Главы г. Белогорска сообщила радостную весть о переводе 29 домов в микрорайоне «Транспортный» на понижающий коэффициент по электричеству, я подумала, что это и есть то самое «коповещение». Но, видимо, существова-

ла вероятность того, что народ не до конца может понять истинные причины этого «светлого» поступка, конец «Обращения к жителю» был таков:

Считаю, что в нынешних сложных геополитических

условиях санкций снижение платы за электроэнергию - это

еще одна дополнительная мера поддержки белогорцев.

С.Ю. Мелюков

Глава Белогорска

Ну, все. За санкции и другие изменения на геополитическом поле страны можно белогорцам теперь не переживать.

С благодарностью, за целенаправленную работу по дополнительной поддержке, Наталья Михайлова, житель дома № 14 по ул. Авиационная

Аэропорт Благовещенска после пожара работает в штатном режиме

Ведутся работы по восстановлению повреждённой пожаром части фасада.

11 июля на месте происшествия побывал губернатор Александр Козлов и проконтролировал, как ведутся работы в соответствии с задачами, поставленными накануне на комиссии ЧС по возгоранию обшивки аэровокзала.

«Строители уже зашли, строительные работы планируется завершить через две недели. По предварительным докладам, поступившим от органов госпожнадзора, которые проводят расследование, мы видим: вероятная причина возгорания - человеческий фактор. Я попрошу транспортного прокурора разобраться с дисциплиной, с виновными лицами

на этом режимном объекте, важном для жителей не только Амурской области, но и всей страны. Таких случаев в принципе быть не должно, - прокомментировал глава Приамурья.

Строительные работы по восстановлению пострадавшей части аэропорта контролирует зампред Правительства Дмитрий Тетенькин. Он рассказал, что будут параллельно вестись работы как по фасаду, так по внутренним помещениям. Внутренние работы планируется закончить в течение 10 дней. Фасадные связанны с поставкой облицовочных материалов. ГКУ «Строитель» вместе с подрядной организацией приступили к дефектовке. Сегодня выставляются леса, размещается защитная сетка, чтобы минимизировать

неудобства для людей. Накануне завершили все работы по демонтажу, укрыли поверхность, затянули проёмы плёнкой.

«Мы сегодня понимаем: объём работы – это 11 окон, которые нужно изготавливать и заново установить. По внутренним работам – необходимо провести замену подвесного потолка и линолеума, покраску. Двери не пострадали. Будем восстанавливать в том виде, в каком здание было до пожара. Документы никакие не уничтожены. Это был поверхностный пожар, по фасаду, вследствие температурного воздействия окна полопались, частично оплавились, было задымление, - пояснил Дмитрий Тетенькин. - Мы сегодня ещё не обсчитывали сметную стоимость,

стараемся максимально быстро выполнить работы, поэтому здесь в режиме текущих работ будут вестись дефектовка и осмечивание. Думаю, что в течение ближайшей недели определим стоимость, тогда можно сказать об общей сумме ущерба. Источник финансирования – средства аэропорта».

По факту пожара проводится разбирательство. На месте происшествия работали дознаватель и инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Благовещенску, эксперты испытательной пожарной лаборатории.

«Предварительно основная версия – неосторожное обращение с огнём неустановленного лица. Окончательные

результаты экспертиза будут



12 июля. Объект «Аэропорт» – особый, сразу после поступления сигнала о пожаре был объявлен 2-й ранг сложности. При прибытии пожарных подразделений опустили до 1-го. В течение 20 минут всё было потушено. Пострадала облицовка, окна, стёкла. Произвели демонтаж, навели порядок, сегодня начались восстановительные работы. Пострадало около 100 кв. метров покрытия», - рассказал начальник Главного управления МЧС России по Амурской области Матвей Гибадулин.

Пресс-служба
Правительства
Амурской области

Расценки общественно-информационной газеты «Просто газета»

(Учредитель, Главный редактор – Наталья Юрьевна Михайлова. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 28-00120 от 10.12.2010. г. Издатель – ИП Михайлова Н.Ю. Адрес редакции: 676850, г.Белогорск, ул.Никольское шоссе,31, тел.(41641)53-533, e-mail:prosto_gazeta@mail.ru)

на размещение предвыборных агитационных печатных материалов на выборах:

депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, депутатов Законодательного Собрания Амурской области седьмого созыва, Главы Муниципального образования город Белогорск, проводимых 18 сентября 2016 г.

№ п/п	Размещение/ доп.услуги	Цена, в рублях:		
		Государственная Дума	Законодательное собрание	Глава МО г.Белогорск
1	Информационные полосы	35 рублей за 1 см ²	30 рублей за 1 см ²	30 рублей за 1 см ²
2	Первая полоса	55 рублей за 1 см ²	50 рублей за 1 см ²	50 рублей за 1 см ²
3	Последняя полоса	45 рублей за 1 см ²	40 рублей за 1 см ²	40 рублей за 1 см ²
4	Работа журналиста	30 % от стоимости размещения материала		
		реклама		

Расценки ИП Михайловой Натальи Юрьевны

(ИП Михайлова Н.Ю.. ИНН 280400683485, Адрес: 676850, г.Белогорск, Авиационная,14, кв.10) по изготовлению и размещению агитационных материалов на сайте просто-газета.рф на выборах:

депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, депутатов Законодательного Собрания Амурской области седьмого созыва, Главы Муниципального образования город Белогорск, проводимых 18 сентября 2016 г.

Наименование продукта	Цена, в рублях:
Размещение статьи/новости на сайте (главная статья)	700 руб./1день (не менее 3 дней)
Размещение статьи/новости на сайте (общий список)	350 руб./1день (не менее 3 дней)
Баннер 240 x 340 пикселей (первая позиция)	5000,00/1 неделя
Баннер 240 x 340 пикселей (вторая и последующие позиции)	3000,00/1 неделя
Баннер 240 x 240 пикселей (вторая и последующие позиции)	2000,00/1 неделя
Изготовление баннера (статичный)	1000,00
Изготовление баннера (движущийся)	2000,00
	реклама

Рассрочка через фирму

АНТИКРИЗИСНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Компания “СОЮЗ”

ЛЕТНИЕ СКИДКИ от 40% до 48%

Ремонт окон; замена стеклопакетов, замков, откосов и подоконников; регулировка окон и дверей; изготовление москитных сеток; внутренняя и наружная отделка.

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

- окна
- перегородки
- натяжные потолки
- балконы и лоджии из ПВХ

Сотрудники ГИБДД усилият контроль за соблюдением водителями требований Правил дорожного движения в части использования детских удерживающих устройств при перевозке детей

С начала 2016 года с участием детей зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий, в которых 6 несовершеннолетних получили травмы, в 3 ДТП ранения различной степени тяжести получили дети-пассажиры. За этот же период 2015 года с участием несовершеннолетних пассажиров произошло 8 дорожно-транспортных происшествий, в которых 8 детей были травмированы, 1 погиб.

Основные причины, которые приводят к совершению аварий, в том числе и с участием юных пассажиров – это непредоставление преимущества в движении транспортным средствам, неуважительное отношение к другим участникам дорожного движения со стороны как водителей, так и пешеходов, управление в состоянии опьянения, выезд на сторону дороги, предназначенной для встречного движения, невнимательность, в том числе разговоры по мобильному телефону, не оборудованному техническим устройством, позволяющим вести переговоры без использования рук. А серьезные травмы получают из-за того, что их



СОХРАНИ СВОЕ БУДУЩЕЕ, ЧТОБЫ ОНО НЕ СТАЛО ПРОШЛЫМ!

родители–водители пре-небрежительно относятся к использованию ремней безопасности, автокресел и детских удерживающих устройств, разрешают детям стоять в автомобиле между сиденьями, перевозят самых юных пассажиров, держа на руках, не думая о том, что в случае столкновения и резкого торможения степень тяжести телесных повреждений, полученных ребенком, не пристегнутым в автокресле, может увеличиться.

В целях снижения количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пассажиров, пресечения нарушений правил перевозки детей в транспортных средствах с 14 по 15 июля 2016 года на территории г. Белогорска и Белогорского района проводится профилактическое мероприятие «Ребенок –

главный пассажир». В рамках проведения операции будут проведены массовые проверки водителей транспортных средств в части соблюдения требований ПДД при перевозке детей-пассажиров. Сотрудники Госавтоинспекции напоминают водителям об административной ответственности за нарушения требований при перевозке детей в автомобилях и призывают ответственно относиться к безопасности и благополучию юных пассажиров.

За 6 месяцев 2016 года к административной ответственности за нарушение правил перевозки детей–пассажиров привлечены 289 водителей. Напомним, что сумма штрафа за данное правонарушение составляет 3000 рублей, что сопоставимо со стоимостью детского автокресла.

«Коммунальщики примите меры!»



**Уважаемая редакция
«Просто газеты»!**

Опубликуйте, пожалуйста, эти фотографии, сделанные мной на этих выходных, возле дома № 11 по ул. 1-я Вокзальная (м-н «Стрела»).

Я живу недалеко от вокзала и почти каждый день прохожу по этой дороге на автобус.

Возле самого дома расположены колодцы различных коммунальных

служб. Крышечек таких (точнее их подобия) я не видела нигде – это деревянные щиты, кое-как придавленные камнями. Уж не знаю, почему сами жители этого дома никуда не жалуются, но так оставлять это дело нельзя.

Дело в том, что недавно я заметила дыры в асфальте. Я думаю, что где-то прогнила труба канализации или разрушается сам колодец, и сточные

воды начали подмывать этот участок. Вполне может быть, что в один прекрасный момент кто-то провалится под землю, так как видно по дырам, что землю уже хорошо вымыло.

Хоть это и считается двором, тут оживленное движение – и грузовиков, которые приезжают с товаром в магазин, и людей, и самих жильцов, и тех, кто «срезает» дорогу к вокзалу.

Не дай Бог, кто-то попадет под «коползень» или провалится под землю и его затянет в канализационный коллектор.

Еще опасность представляет собой сам канализационный колодец – он достаточно глубокий, а стоит открытый, а рядом детская площадка.

Службы города, посмотрите на фотографии и примите срочные меры!

Валентина Ивановна П.



Светлана Потапова теперь опасается не только за свою жизнь и безопасность, но и за безопасность детей.

Женщина-инвалид, о которой «Просто газета» уже не раз писала, живет одна в полуразобранном бараке по ул. Никольское шоссе, 39, не согласившись поехать в гипсокартонный дом по пер. Летний «В» по программе переселения граждан из ветхого жилья. Сейчас идет очередной этап судебных разбирательств, которые свя-

ОПАСНЫЙ «КВЕСТ»

заны с выкупом белогорскими властями земельного участка.

За это время женщина пережила многое – и пожары за стеной ее квартиры со стороны разобранного дома, и сам процесс разбора барака при помощи техники с живущим там человеком.

Вот уже несколько дней, вероятно, местная детвора облюбовали этот полуразобранный дом для своих игр. Они бегают,

лазят по опасным балкам, бывают уцелевшие стекла.

– Я, как могу, их гоняю, но только я уйду, так они возвращаются вновь, – рассказывает Светлана Олеговна. – Их обычно трое. Одного успела заснять на свой мобильный телефон, когда убегал. Я

за свою-то жизнь боюсь ежеминутно, а тут еще и детвора может пострадать, может же ведь реально кого-то придавить. Очень прошу, напе-

чатайте эти фотографии и обращение к родителям, чтобы они лучше смотрели за детьми, а то так и беды недалеко!

Мы публикуем фотографии, сделанные Светланой и еще раз обращаем внимание взрослых, чтобы они провели беседу со своими детьми, что такой «квест» среди руин может привести к трагедии.



«НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ» на защите прав граждан

Юлия Гамза,
юрист АРО ЗПП «Народный контроль»

- АРОО ЗПП «Народный контроль» продолжает работу, направленную на оказание помощи гражданам о взыскании излишне уплаченных денежных средств за электроэнергию, предоставленную на ОДН.

За прошедшую неделю мы составили десять претензий, они направлены в адрес исполнителя коммунальных услуг. Ждем ответов.

Так же нами было подано в суд два исковых заявления в защиту прав потребителей, так как претензии граждан были оставлены без рассмотрения. О результатах рассмотрения исковых заявлений расскажем Вам после вынесения судом решения.

При подаче искового заявления от имени общественной организации в защиту прав потребителя потребитель не несет никаких финансовых затрат, так как общественная организация имеет право обращаться в суды с заявлениями в защиту прав потребителей и законных интересов отдельных потребителей (группы потребителей, неопределенного круга потребителей).

Для того, чтобы наша общественная организация смогла защитить Ваши права как потребителя, необходимо прийти к нам (по предварительной записи) и написать жалобу на имя Председателя организации (по установленному образцу).

К жалобе приложить копии имеющихся у Вас документов, касающихся нарушенного права. По результатам рассмотрения Вашей жалобы организация вправе направлять в орган государственного надзора и органы местного самоуправления информацию о фактах нарушений прав потребителей для проведения проверки этих фактов, а также вправе обратиться в суд за защитой Ваших нарушенных прав.

**г. Белогорск, ул. Кирова, 85
(ТЦ «Айастан»), 2 этаж,
в будние дни с 9 до 18 ч., обед с 13 до 14 ч.
Предварительная запись по тел:
8-924-680-22-33, 8-914-392-88-88**

На правах рекламы

ПОМОЖЕМ ВСЕМ МИРОМ!

7 мая 2016 года по ул. Полевая, 23А г. Белогорска огнем были уничтожены дом, надворные постройки и все, что в них находилось: одежда, обувь, бытовая и оргтехника, документы, продукты питания.



80-летний Александр Яковлевич Алафьев и его 78-летняя жена Надежда Леонидовна, лишившиеся крови, нуждаются в помощи – физической, моральной, материальной – любой.

**Адрес погорельцев:
ул. Полевая, 23А (м/р «Амурсельмаш»), телефон 8-914-397-20-21 (Надежда Леонидовна)**